

## Памятник советскому солдату, установленный в д.Головино.

В семидесятых годах по инициативе горкома КПСС г.Углича было предложено поставить на всех центральных усадьбах колхозов памятники (обелиски) в память павшим в Великую Отечественную войну.

Владимир Ильич Афанасьев, председатель колхоза «Россия», заказал этот памятник в скульптурной мастерской, которая находилась около гостиницы «Юбилейная» в г.Ярославле. Архитектор Чемакин В.В. планировал установить памятник у кладбища, которое находится в центре д.Головино. Но Владимир Ильич пригласил архитектора из г.Ярославля и тот согласился, что место, выбранное председателем, лучше, так как это центр посёлка, ближе к молодому поколению (у школы).

Устанавливал памятник Соболев Николай Иванович, заместитель председателя по строительству. Сам заливал фундамент, при этом помогал ему шлифовальщик из города. Соболев Н.И. ездил за памятником в Ярославль. Бухгалтер, Исаева Антонина Степановна перечислила деньги в сумме 1500 рублей (По тем временам очень солидная сумма). Она отметила, что памятник был одним из лучших среди всех установленных. Он символизирует воина-защитника с автоматом в левой руке и девочкой, прижавшейся к солдату – в правой. На нём мемориальная доска с надписью.

В том же году директор школы Смирнов Геннадий Вениаминович привёз из с.Улейма голубые ели, которые посадили вокруг памятника. Был сделан деревянный забор. Памятник был торжественно открыт в 1975 году до 9 мая.

Сейчас забора нет, но ёлочки очень сильно вытянулись. Школьники ухаживают за памятником. Молодежь возлагает цветы, выпускники фотографируются у памятника. Каждый год здесь проходят митинги на День Победы.





К 65-летию Победы Головинское поселение планирует установить доски с именами всех участников боёв Великой Отечественной войны.



9 мая 2008 года



9 мая 2009 года